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Notulen vergadering 15-3- 2023 
 
Eerste openbare vergadering van nieuwe leden van ons buurtnetwerk. 
 
Aanwezig:   Diana ,  Britt, Nadja, John en Bob en Hugo 
 
Afgemeld: Loes, Gwen 
 
Insprekers: 

 Rita en Felix komen zich vorstellen, wonen sinds kort in de wijk. We stellen ons onder 
elkaar voor. 

 Rita vraagt of er een festiviteit kan komen voor het vernieuwde deel van de wijk, 
zodat mensen elkaar kunnen leren kennen. We gaan dit meenemen als wens bij de 
planning van de activiteiten. Bijvoorbeeld bij de heropening van het pleintje. 

 
Mededelingen: 
 

 Yvonne organiseert een paasbrunch voor mensen in het SGL-gebouw die eenzaam 
zijn. Nadja wil hier graag op aansluiten om ook voor mensen met kinderen iets te 
organiseren. 

 Bijeenkomst CMWW heeft opgeleverd dat er een verzekering is voor alle vrijwilligers 
in de gemeente. We moeten al onze namen even doorgeven (Bob verzorgt dit) 

 Inschrijving KVK, in principe Nadja en Britt. Daarna volgt van de bank een Ubo 
formulier om te checken wie de tekenbevoegde is. 

 Burgerkracht initiatieven parkeren we even voor later. Dit kan meegenomen worden 
met het Wijkplanen gebiedsvisie in ontwikkeling. Wat willen de mensen in de wijk, in 
hun directe omgeving. Hier volgt een extra avond voor. Alle mogelijke partijen 
worden daarvoor bij elkaar gebracht, Gemeente, Weller, SGL, Samenkracht, enz 

 
Dagelijks bestuur:  
 

  Nadja gaat met ondersteuning van Diana de voorzittersrol waarnemen. Britt dus als 
penningmeester. 

 Nadja heeft een Office 365 pakket aangeschaft ten behoeve van haar bestuurstaken, 
kosten 69 euro. Ze zal dit declareren bij de penningmeester. 

 
Website en facebookverslag: 
 

 We hebben de tekst doorgenomen en wat bijgesteld voor publicatie. We kunnen 
altijd weer verder verbeteren 
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 1e activiteit: 
 

 Nadja checkt nog of er met pasen iets met eieren zoeken kleinschalig te organiseren. 
We gaan in de wijk op meerdere plekken eieren verstoppen voor de kinderen. Nadja 
en Diana trekken de kar. Uitganspunt 400 eieren, max 300 euro 

 Afgesproken dat de koffie en vlaai na afloop van de opschoondag voor rekening van 
het buurtnetwerk kan. Max 150euro 

 Gebiedsvisie 20 april 13u Nadja en Diana 
 Buurtschouw Op gen Hoes - Oeloven 20 april 
 Laagdrempelig organiseren van burendag op meerdere plekken in de wijk. 
  

 
Welke activiteiten 2023: 
 

 Maart, gebiedsvisie 
 18 maart nationale opschoondag 
 De straathoeksessies gaan we anders plannen: 19u tot 20.30u April/Oeloven  
 meelovenstraat, Mei/Op gen Hoes, Juni/Kleikoelen, September/Egge en Oktober/ 

Schuttersveld. We moeten even opletten met de mei- en herfstvakantie 
 
 
 
Vergaderdata 2023: 17 mei Hammerhoes, 19 juli Hoeskamer, 20 september Hammerhoes en 
15 november Hoeskamer 
Rondvraag: 
 
PM punten 
 
We hebben voor de verdere planning nog de volgende aandachtspunten: 

 We moeten mensen die we willen betrekken duidelijk maken dat ze niet gelijk lid van 
het bestuur hoeven te worden om actief te zijn. Eenieder kan zijn/haar steentje 
bijdragen op een voor zichzelf passende wijze. 

 Zoals al eerder genoemd moeten we dus proberen een zo groot mogelijk netwerk op 
te zetten inde de wijk, met buurtverenigingen, clubs, verenigingen en iedereen die 
welke manier ook een bijdrage kan en wil leveren aan het leefbaar en veilig maken 
van Brunssum Oost. 

 Als er weer een wijkagent beschikbaar is voor Oost dan willen we ook daar contact 
mee opbouwen. 

 Er is een stroppenpot beschikbaar gesteld door de gemeente van 10.000 euro die we 
in overleg en in afstemming met de wijk coördinatoren kunnen besteden aan 
dringend op te pakken zaken in de buurten. 

  
    


